
АНОТАЦІЯ 

«Підприємницьке право» 

Що буде вивчати 

 

Поглиблене вивчення нормативно-правового 

забезпечення підприємницької діяльності, сучасних 

тенденцій і закономірностей його розвитку, 

особливостей правового регулювання та основних 

дискусійних теоретичних питань, зокрема Закону 

України «Про товариства з обмеженою та додатковою 

відповідальністю», Цивільного, Господарського та 

Податкового кодексів України та ряд інших 

нормативно-правових актів у сфері 

зовнішньоекономічної діяльності 

Чому це цікаво/потрібно 

вивчати 

 

Курс спрямований на формування у студентів 

теоретичного розуміння підприємництва, суб'єктів 

підприємницької діяльності, а також вміння 

застосувати теоретичні знання на практиці, проводити 

правовий аналіз ситуацій, які потребують відповідного 

правового вирішення, а також орієнтувати їх на 

дослідження проблематики підприємницького права. 

Це дозволить їм захищати права та надавати 

кваліфіковану правову допомогу суб'єктам 

підприємницької діяльності 

Чому можна навчитись 

 

Використовувати науковий теоретичний досвід 

української держави в практичній діяльності під час 

застосування правових норм в підприємницькій 

діяльності. 

Аналізувати нормативно-правові акти та інші 

документи за допомогою різних наукових методів;  

Виявляти порушення своїх прав та законних інтересів 

у сфері підприємницької діяльності в рішеннях, діях та 

бездіяльності органів державної влади в конкретних 

ситуаціях. 

Ефективно захищати свої права у сфері 

підприємницької діяльності з органами державної 

влади, юридичними особами та іншими громадянами 

Самостійно робити правильні висновки щодо 

регулювання підприємницької діяльності 

Як можна користуватись 

набутими знаннями і вміннями 

(компетентності)  

Знання основ земельного права дозволяють розуміти 

основні положення та нормативних актів, що 

стосуються підприємницького права; демонструвати 

лідерські якості та поведінкові навички, розуміти 

теоретичні основи та практичні особливості 

менеджменту персоналу підприємства, вміти 

формувати мотиваційний механізм управління його 

діяльністю, застосовувати методи та показники 

управлінського, економічного і фінансового аналізу, 

планування і контролю, процесів державного та 

регіонального  управління, законів і закономірностей 

функціонування економічних систем різних рівнів, 

віднаходити нові ринкові можливості, формулювання 

ідей та бізнес-планування у підприємницькій 

діяльності, реалізації інноваційних підходів до 

розвитку суб’єкта господарської діяльності. 

Навчальна логічність Зміст: Основні засади регулювання підприємницької 



діяльності (включаючи і зовнішньоекономічну 

діяльність) за законодавством України. Питання, 

пов’язані з організацією їх підприємницької 

діяльності: порядок державної реєстрації, 

ліцензування та патентування деяких видів 

підприємницької діяльності, а також правове 

регулювання стандартизації та сертифікації. При 

цьому, звертається увага на порядок припинення їх 

діяльності, і застосуванні процедури банкрутства. 

Порядок укладення та розірвання підприємницьких 

договорів, а також правові засоби їх забезпечення. 

Договори купівлі-продажу, оренди, лізингу, 

страхування, франчайзингу, концесії тощо. Правове 

регулювання їх фінансової діяльності, зокрема 

кредитування. Застосування спрощеної системи 

оподаткування, а також фіксованого 

сільськогосподарського податку. Врегулювання 

відносин у сфері інтелектуальної власності. 

Види занять: лекції, практичні, семінарські. 

Методи навчання: пояснення, бесіди, практичні, 

семінарські роботи. 

Форми навчання: очна, дистанційна, змішана 

Перереквізити 

Знання теоретичного та практичного матеріалу з теорії 

держави і права, конституційного права, екологічного 

права, цивільного та сімейного права під час навчання 

на 1-3 курсах 

Пореквізити 

Знання дисципліни можуть бути використані для 

захисту інтересів усіх учасників правовідносин у сфері 

підприємницької діяльності 
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